
Τον 20ό αιώνα, το κομμουνιστικό και το φασιστικό
καθεστώτα, που εξόντωσαν 150 εκατομμύρια

ανθρώπους, ήταν μια τρομερή και τραγική πραγμα-
τοποίηση του κακού, που φωλιάζει στην ανθρώπινη
φύση. Η Σοβιετική Ένωση, η πιο ισχυρή στρατιωτικά
χώρα, που παρόλο αυτά είχε 476 στρατόπεδα συγ-
κέντρωσης εναντίον των πολιτών της, εξαφανίστηκε
κυριολεκτικά μέσα σε μια μέρα και χωρίς ένα κρότο!
Ένας από τους κύριους λόγους για την κατάρρευση
της αυτοκρατορίας ήταν μίσος της εξουσίας των λε-
νινιστών-σταλινικών για την ανθρώπινη Ελευθερία
και το Θεό, που δημιούργησε αυτόν τον κόσμο.
Μεγάλη πνευματική κληρονομιά "ο σοβιετικός πολι-
τισμός" δεν άφησε. Αλλά έβαλε τις ακλόνητες αντι-
ανθρώπινες βάσεις της εξουσίας στα περισσότερα
από τα σημερινά ανεξάρτητα μετα-σοβιετικά κράτη. 

Ο παντοδύναμος χρόνος εδώ και χιλιάδες χρόνια
απορροφά όλους και τα πάντα - όχι μόνο απλούς
πολίτες ενός κράτους, αλλά και τους βασιλιάδες, αυ-
τοκράτορες, φύρερ, ηγέτες, Φαραώ, οι οποίο για να
διαιωνίσουν τους εαυτούς τους οικοδομούσαν γιγάντιες
πυραμίδες, το μεγαλείο των οποίων προκαλεί δέος
στους ανθρώπους όλων των εποχών που πέρασαν.
Υπάρχει ένα ρητό: “Όλοι φοβούνται το χρόνο, αλλά
ο χρόνος φοβάται τις πυραμίδες”. Στο πέρας των αι-
ώνων έχουν εξαφανιστεί από το πρόσωπο της γης
φυλές, ακόμη και μεμονωμένοι λαοί και κράτη. Χά-
θηκαν οι Σκύθες, Σαρμάτες, Πόλοβτσοι, Πετσενέγοι,
Ίνκας, οι μυστήριοι Αζτέκοι, οι οποίοι άφησαν πίσω
τους έρημες πόλεις, που σώθηκαν σχεδόν ανέπαφες
και άθικτες. 

Παρά τη δύναμη του χρόνου που απορροφά τα
πάντα, η ανθρωπότητα θυμάται τους μεγάλους στο-
χαστές και τους καινοτόμους οι οποίοι, με τις ιδέες,
τις ανακαλύψεις και τα έργα τους, άλλαζαν και μετα-
μόρφωναν τον κόσμο σε διάφορους τομείς δραστη-
ριότητας, συμπεριλαμβανομένης της σφαίρας της
πνευματικής κουλτούρας.

Ταυτόχρονα όμως, η ανθρωπότητα διατήρησε επίσης
στην ιστορική της μνήμη ονόματα εκείνων των κρα-
τικών εγκληματιών, οι οποίοι συμπεριφερόμενοι πε-
ριφρονητικά σε όποια ανθρώπινη ηθική, εξόντωναν
τους ανθρώπους που δεν συμφωνούσαν με αυτούς
και τυραννούσαν ολόκληρους λαούς και πολιτείες. 

Και έτσι, αντανακλαστικά, αυτόματα, σε επίπεδο
υποσυνειδήτου, πολλοί άνθρωποι πιστεύουν ότι αυτοί

οι καταστροφείς ήταν κατά κάποιο τρόπο διανοητικά
σπουδαίοι, επειδή δεν έχουν ξεχαστεί, άντεξαν στο
χρόνο, κατάφεραν να αφήσουν στην ιστορία ένα
αξιοσημείωτο, αν και εγκληματικό ίχνος.

Ο Λένιν, ο Χίτλερ και ο Μουσολίνι ήταν εγκλημα-
τίες-οργανωτές υλοποίησης της ανθρώπινης επιθε-
τικότητας, του αρχαίου ένστικτου της αυτοσυντήρησης,
το οποίο δεν είναι πάντα συνειδητό και το οποίο
μπορεί να μετατρέψει τεράστιες μάζες ανθρώπων σε
συμμορίες των ανεύθυνων ανωνύμων, που είναι σε
θέση να διαπράττουν οποιαδήποτε εγκλήματα κατά
της ανθρωπότητας και εναντίον των ορισμένων αν-
θρώπων ειδικά. Ακριβώς αυτό το σύμφυτο με την
ανθρώπινη φύση κακό, πολύ επιδέξια και ακούραστα
δικαιολογούσαν με διάφορες πολιτικές σκοπιμότητες
και ιστορική αναγκαιότητα, δήθεν για το καλό των
ανθρώπων της χώρας τους και για την ευτυχία όλης
της ανθρωπότητας γενικώς. Αλλά όλες οι δικαιολογίες
τους ήταν διαβολικά ψέματα. Για την ψυχολογική
συγγένεια αυτών των τριών παρανοϊκών τυχοδιωκτών
λέει αυτό το βιβλίο με τα λόγια των ίδιων των
“ηρώων”... 

Κατά την ανάγνωση του μεγάλου αριθμού παρό-
μοιων δηλώσεων, εντολών και εκτιμήσεων του Λένιν,
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του Χίτλερ και του Μουσολίνι, δημιουργείται εντύπωση
ότι ο Χίτλερ και ο Μουσολίνι ήταν μέλη της Κεντρικής
Επιτροπής του Κομμουνιστικού Κόμματος της ΕΣΣΔ
και ο Λένιν (όπως και ο Μαρξ) ήταν πανγερμανιστής
και εργάστηκε στο υπουργείο Ναζιστικής Γερμανίας
υπό την ηγεσία του Ιωσήφ Γκέμπελς. 

Β. Λένιν: “Ο μαρξισμός δεν είναι δόγμα, αλλά
οδηγός για δράση”.

Β. Μουσολίνι: “Ο φασισμός δεν είναι μουσείο δογ-
μάτων και αθάνατων αρχών”.

Β. Λένιν: “Ίσως θα μας προσφέρουν μεγάλες υπη-
ρεσίες, για παράδειγμα, οι φασίστες της Ιταλίας. Ίσως
αυτό θα είναι πολύ χρήσιμο”.

Α. Χίτλερ: “Οι Εθνο-σοσιαλιστές δε βγαίνουν ποτέ
από τους μικροαστούς Σοσιαλδημοκράτες ή συνδι-
καλιστές, αλλά τέλεια βγαίνουν από τους Κομμουνι-
στές”. 

Αν σε βάθος και προσεκτικά θα διαβάσετε όλα που
έγραφαν και έλεγαν κομμουνιστές και φασίστες δι-
κτάτορες για τους ανθρώπους που τους εμπιστευόν-
τουσαν και τους οποίους αυτοί συνεχώς εξαπατούσαν
και κατέστρεφαν, είναι αδύνατον να μην καταλήξετε
στο συμπέρασμα ότι αυτοί ήταν απλοί, αλλά ακού-
ραστοι τυχοδιώκτες, διπρόσωποι τσαρλατάνοι του
ποινικού επιπέδου και στυλ. Το ιστορικό “μυστικό”
της εξουσίας τους βρισκόταν στην κοινωνική ατμό-
σφαιρα του φόβου. Οδηγούμενοι με την άκρατη γε-
νετική επιθετικότητα, παρήγαγαν το φόβο με το πε-
ριβάλλον τους - συκοφάντες και ποινικά όργανα,
στα οποία οι επικεφαλής και οι απλοί εκτελεστές
όλων των αιματηρών πράξεων ήταν κανίβαλοι πα-
ρόμοιοι με τους ίδιους. Υπό το πρόσχημα του καλού
συνεχώς έκαναν κακό, για το οποίο, όπως και για
την εξουσία σκεφτόντουσαν, σε στυλ του Λένιν, “24

ώρες το εικοσιτετράωρο”, επειδή ακριβώς η εξουσία
ήταν μια αξιόπιστη εγγύηση της ατιμωρησίας για τα
εγκλήματα που διαπράχθηκαν συνειδητά. 

Σε αυτή τη αναιδή μισανθρωπία, που καλυπτόταν
με διάφορες υποσχέσεις του καλού στο μέλλον και
ήταν η ουσία του «μυστηριώδη» Μυστικού της Εξου-
σίας. Επαναλαμβανόμενη ιστορικά, με καινούριο ψευ-
δοδημοκρατικό καμουφλάζ, ζει και ακμάζει στην
εποχή μας στα εδάφη πολλών πρώην σοβιετικών χω-
ρών. 

Ακόμη και τα κεντρικά διοικητικά όργανα σχεδόν
παντού παραμένουν στα ίδια κτίρια, στα οποία
υπήρχαν υπό τη σοβιετική κυριαρχία, αλλά με άλλες
πολιτικές ονομασίες. Είναι εκεί όπου δούλευαν οι
προκάτοχοι και οι δάσκαλοί τους, μερικές φορές οι
γονείς τους, είτε οι ίδιοι αυτοπροσώπως, όταν υπήρξαν
οι νέοι μέλη της Κομσομόλ ή πράκτορες της KGB. 

Διαβάζοντας τις βασικές ιδρυτικές δηλώσεις του
Λένιν, του Χίτλερ και του Μουσολίνι σχετικά με τα
κόμματά τους, την εξουσία, την ιδεολογία, τη βία και
την τρομοκρατία, δημιουργείται εντύπωση ότι μιλάει
ένας άνθρωπος. Δεν υπάρχει τίποτα περίεργο σε αυτό
επειδή όλοι τους ακολουθούσαν τις διδασκαλίες του
Μαρξ και του Ένγκελς, και υπήρξαν πολιτικοί αντίπαλοι
μόνο στον αγώνα για την παγκόσμια κυριαρχία. Όσον
αφορά τους εγκληματικούς πολιτικούς σκοπούς τους,
σε σχέση με την ανθρώπινη ελευθερία και στις μεθό-
δους επίτευξής τους, μοιάζουν σαν δίδυμα-αδέλφια. 

Η ανθρώπινη ζωή στο διαστημικό της νόημα είναι
μια γιορτή σε έναν τόσο όμορφο πλανήτη όπως η Γη
μας. Αλλά αυτή η γιορτή για την εκπλήρωση όλων
των επιθυμιών και ελπίδων είναι σχετικά βραχύβια.
Λόγω των συνεχών φυσικών προβλημάτων, οι άν-
θρωποι δεν έχουν χρόνο να σκέφτονται βαθιά και
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αναλυτικά, που καθιστά εύκολο ολόκληρο έθνος στα
χέρια κάποιου επόμενου τυχοδιώκτη και απατεώνα
να μετατραπεί σε ένα επιθετικό, καταστροφικό και
ανεύθυνο πλήθος. 

Ο διευθυντής της Κεντρικής Υπηρεσίας Πληροφο-
ριών τις ΗΠΑ Άλλεν Ντάλλες, ο οποίος είχε συναν-
τηθεί με τον Χίτλερ και τον Μουσολίνι και γνώριζε
καλά τις δραστηριότητες του Λένιν, έλεγε: “Ο Λένιν
απέδειξε ότι μια μειονότητα με τη βοήθεια των όπλων
μπορεί να ποδοπατήσει εντελώς την πλειοψηφία, η
οποία βασίζεται μόνο στις δημοκρατικές αρχές”.

Ο ίδιος, μιλώντας για την ψεύτικη λενινιστική ιδε-
ολογία του κομμουνισμού, υποστήριζε: “Ένα από τα
βασικότερα εργαλεία του κομμουνισμού στον Ψυχρό
Πόλεμο είναι η μυστική αποσύνθεση των ελεύθερων
λαών”. 

Αν και οι ηγέτες του Κρεμλίνου ανέκαθεν θεωρούσαν
τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής σαν εχθρό και αν-
τίπαλό τους, οι απόψεις του Άλλεν Ντάλλες σχετικά
με τον Λένιν και τους συνεργούς του συμπίπτουν
πλήρως με όσα έλεγαν για τον Λένιν και τον μπολ-
σεβικισμό οι εξέχουσες προσωπικότητες της Ρωσίας –
κοινωνιολόγοι, ποιητές, συγγραφείς, φιλόσοφοι και
ιστορικοί, μεταξύ των οποίων ο Αλεξάντρ Κουπρίν, ο
Μακσίμ Γκόρκι, ο Μακσιμιλιανός Βολόσιν, ο Φιόντορ
Στεπούν, ο Πιτιρίμ Σορόκιν, ο Ευγένιϋ Τρουμπετσκόϋ,
ο Ιβάν Ιλιίν, ο Μπόρις Βυσεσλάβτσεφ, ο Σεμιόν
Φρανκ, ο Σεργκέι Μπουλγκάκοφ, ο Γκεόργκιϋ Φεν-
τότοφ, ο Πιότρ Στρούβε, ο Βλαντιμίρ Βερνάντσκιϋ, ο
Αλεξάντρ Ιζγόγιεβ – είναι αδύνατον να απαριθμήσουμε
όλους.

Στη δεκαετία του '30, όταν ο Ιωσήφ Στάλιν, ο
κοινός γκάνγκστερ, που στα νιάτα του είχε εμπλακεί
σε ληστείες τραπεζών και δολοφονίες, με το ζόρι
επέβαλε τις ιδέες του λενινισμού στο λαό και όλοι οι
ποιητές στην ΕΣΣΔ ήταν υποχρεωμένοι να γράφουν
και να αφιερώνουν στον Λένιν και στον Στάλιν ποι-
ήματα και ύμνους, ο πρωθιερέας Μπόρις Μολτσάνοφ
στην προφητική του πραγματεία «Αντίχριστος» έγραφε:
“Η κύρια ατυχία της εποχής πριν από την παγκόσμια
κυριαρχία του Αντιχρίστου θα είναι στην εξαιρετική
πνευματική τύφλωση των ανθρώπων. Το πνευματικό
μυαλό, δηλαδή το μοναδικό μυαλό που μπορεί να δει
το φως της Αλήθειας, θα γίνει ένα πολύ σπάνιο φαι-
νόμενο. Η ανθρωπότητα, η οποία θα καθοδηγείται
από το σωματικό μυαλό, όχι μόνο δε θα αναγνωρίσει
τον Αντίχριστο, δε θα καταλάβει τον ύπουλο εχθρό
σε αυτόν, αλλά αντίθετα, θα τον αναγνωρίσει ως
ευεργέτη του!”. 

Δυστυχώς, η προφητεία του Μπόρις Μολτσάνοφ
πραγματοποιήθηκε, και τα κομμουνο-φασιστικά κα-
θεστώτα εξόντωσαν στον 20ο αιώνα 150 εκατομμύρια
ανθρώπους. Τους λαούς, που τους χώρισαν με ύπουλα
και σκόπιμα ψέματα, και τους υπέδειξαν τον εχθρό -
τους διανοούμενους, την μπουρζουαζία, τους κουλά-
κους και γενικά την αγροτιά στο σύνολό της ως “αν-
τιδραστική τάξη” κατά του Μαρξ, τους ιερείς και
όλους όσοι πίστευαν στο Θεό - με τυφλό ζήλο εξόν-

τωναν ο ένας τον άλλον. Το σοβιετικό σύστημα των
στρατοπέδων συγκέντρωσης σήμερα έχει εξαφανιστεί,
αλλά η εξουσία, που το δημιούργησε, δεν έχει πεθάνει
ακόμη, έχει αλλάξει μόνο τα ρούχα. 

Στο βιβλίο που σας προτείνουμε, δεν πρόκειται
μόνο για το παρελθόν. Σε αυτό, με βάση τα έγγραφα,
δείχνει ποιες μεθόδους χρησιμοποιούν οι διπρόσωποι
πολιτικοί για να εξαπατήσουν εκατομμύρια των
λαϊκών μαζών. Είναι κοινό γνωστό ότι η Ιστορία επα-
ναλαμβάνεται. Μόνο τα ονόματα των παικτών αλ-
λάζουν. Και κάθε άνθρωπος, είτε ηθελημένα είτε όχι,
εν γνώσει του ή καθοδηγούμενος από μικροοφέλη,
υποστηρίζει αυτούς τους κλόουν και το παιχνίδι τους,
έμπρακτα συμμετέχει στην εγκατάσταση εκρηκτικών
στο μέλλον του. Και στο μέλλον των παιδιών και
των εγγονών του. 

Η ιστορία είναι μια τεράστια μετακίνηση των εξα-
πατημένων ανθρώπινων μαζών στην ιστορική σαβάνα.
Σε αυτό το βιβλίο, οι αντιπρόσωποι του Διαβόλου - ο
Λένιν, ο Χίτλερ, ο Μουσολίνι, οι οποίοι πραγματο-
ποιούσαν αυτές τις μετακινήσεις στο παρελθόν, μιλούν
για τους εαυτούς τους και τις αρχές των σκέψεών
τους. Ο σκοπός αυτού του βιβλίου είναι οι αναγνώστες,
όχι μόνο σήμερα, αλλά και στο μέλλον, αλάνθαστα
να αναγνωρίζουν τους οπαδούς τους και τους δίδυμούς
τους (αλλά αλλιώς ντυμένους) με την πρώτη ματιά.
Ναι, η Ιστορία επαναλαμβάνεται, αλλά αυτός που
ελέγχει το Παρελθόν, ελέγχει και το Μέλλον.

Για να αντιμετωπιστεί οποιοδήποτε κοινωνικό και
πολιτικό κακό, πρέπει να γνωρίζουμε τη φύση του,
τα μυστικά της οποίας βρίσκονται πάντα σε μικρο-
πράγματα, τα οποία σταδιακά γίνονται μια χιονοστι-
βάδα. Ακριβώς για αυτά μιλάει αυτό το βιβλίο.

Επεξεργασία και μετάφραση από 
τα ρώσικα της Ολένας Μακιντό
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